

献礼中国共产党成立102周年

“梨园小花”唱响淮南 1952 文化街区

走进革命圣地 传承延安精神

本报讯(记者张雪峰 通讯员路亚琨)为深入开展主题教育,加强党性锻炼和党性修养,切实提高物业行业党员的责任意识和担当意识,“七一”前夕,淮南市物协、房协党支部组织会员企业共18名党员,赴延安开展“走进红色革命圣地延安”主题党性教育活动。

大家追随红色足迹,先后参观了杨家岭、王家坪、枣园、延安革命纪念馆等红色教育基地,重温入党誓词、为英烈敬献花篮。在场的每一名党员同志都得到了一次心灵的洗礼和精神的净化。

在延安革命纪念馆等地的参观过程中,一张张历史图片、一件件实物陈列、一桩桩感人事迹,不断震撼着在场的每一个人。在讲解员的讲解下,通过对那段历史的还原,党员们真切感受到了老一辈革命家在延安时期留下的优良传统和作风,进一步理解了延安精神的内涵。

革命精神永续在,开拓奋进再传扬。参加此次活动的党员同志纷纷表示,传承延安精神不但要存之于心,更要见之于行。淮南市物业行业在今后的工作中,要继承和发扬延安精神,坚定理想信念,为推动淮南市物业行业的发展贡献力量,为党的事业增辉添彩。

情系烈士家属 登门送上慰问

本报讯(记者张明星 通讯员杨强)6月28日下午,淮南市新时代志愿者联合会与淮南众益社会工作服务中心联合开展了“情系烈士家属 弘扬英烈精神”慰问活动。

当天下午,来自市新时代志愿者联合会“蚂蚁互助爱心家园”的志愿者代表,带着鲜花、粮油等生活物品,来到凤台县8位烈士母亲家中展开拜访,送上慰问品,与老人叙家常,详细了解老人身体、生活和家庭情况,送上诚挚的祝福和衷心的感谢。

“英雄烈士是民族的脊梁、时代的先锋。每一位烈士背后都有可歌可泣的故事,背后也有着可敬可亲的家人。缅怀英烈,追思他们的英勇事迹,让我们更加珍惜今天的幸福生活,永远牢记‘吃水不忘挖井人’。”志愿者们表示,今后他们将继续关注烈士家属们的身体状况和生活状态,并在他们有需要时,提供相应的服务与帮助,用实际行动缅怀英烈。



本报讯(记者李严 摄影报道)7月1日晚,在淮南1952文化街区欢乐大舞台,上演了一场少儿京剧大戏——“童心向党 逐梦未来”2023年淮南市少儿京剧专场展演,梨园小花唱响传统京剧,献礼中国共产党成立102周年。

少儿艺术是淮南的一张城市名片,其中少儿京剧独树一帜。本次展演由市文化和旅游局、市教育体育局、共青团淮南市委、田家庵区人民政府主办,田家庵区文化和旅游局承办,为市民送上一场文化盛宴。展演在京剧《梨园童心颂中华》的精彩唱段中拉开帷幕,小演员们用悠扬婉转的曲调唱出了对党、

对祖国的无限热爱之情。随后,京剧《盗库银》《三盗令》《穆桂英挂帅》《杨门女将》《沙家浜》《玉堂春》《贵妃醉酒》等逐一登场,这些演员们年龄虽小,但唱、念、做、打基本功扎实,表演形神兼备,赢得了现场观众阵阵热烈的掌声和叫好声。现代京剧《智取威虎山》唱段将展演推向高潮。

京剧是中华民族文化的精粹。市文化和旅游局相关负责人告诉淮河早报、淮南网记者,举办少儿京剧专场展演,能够进一步激发广大少年儿童对京剧艺术的热爱,在幼小的心灵中种下戏曲的种子,推动京剧艺术守正创新、传承发展。

“淮小红”高唱红歌献给党

本报讯(记者李严)7月1日,淮南市红十字志愿者以唱响红歌、慰问老党员、接受红色教育等多种形式庆祝中国共产党成立102周年,表达对党的忠心、爱戴和感恩。

7月1日一早,市红十字刘富东志愿服务队便在龙湖公园南门广场开展“颂歌献给党——庆祝建党102周年主题活动”。志愿者们唱响颂歌,载歌载舞,歌颂党、感恩党。活动还邀请了周边社区50位老党员参加,志愿者为老党员们一一戴上光荣花,刘富东个人出资为

20位退休老党员每人送上一份慰问金。

与此同时,市红十字会好人朱士兵志愿服务队也走进寿县乡村,慰问困难家庭老党员,为他们送上慰问金,表达敬意。

市红十字会淮河之星志愿服务队的志愿者们“大”带“小”,组织40多名小志愿者赴全国爱国主义教育示范基地——南京雨花台烈士陵园和侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆,接受爱国主义教育,感知党恩,传承红色基因。

继承先烈遗志 凝聚奋进力量



本报讯(记者李舒韵 通讯员黄磊 摄影报道)6月30日,寿县瓦埠镇铁佛村党总支组织各支部党员前往瓦埠老街方运炽烈士事迹陈列馆,开展“为党旗添彩为

党徽增光”主题党日活动,引导广大党员增强荣誉感、归属感、使命感。

方运炽烈士事迹陈列馆分为初心之光、赴苏留学、风雷激荡、壮志未酬四个部分,用图文展板、多媒体视频、实物展示等形式再现了方运炽短暂而光辉的一生。方运炽烈士出生于1906年,少年方运炽从古镇东南的竹园村出发,投身中国革命的大潮,历任第三国际(共产国际)东方特派员、中共中央巡视员、中共安徽省委首任书记、中共皖西北特委书记、中共鄂豫皖中央分局委员和中共皖西北道委书记等重要职务,为党的事业呕心沥血,九死而不悔,生命永远定格在1932年。

通过当天的活动,加强了党性教育,也为全体党员上了一堂生动的党史课。大家纷纷表示,要弘扬和传承英烈精神,赓续红色血脉,为弘扬伟大建党精神作出应有贡献。

图为党员们在方运炽烈士事迹陈列馆里参观